

李庄镇夯实党建阵地，构建服务体系

为高质量发展提供坚强保障



的电商创业意向和需求，积极协调镇电商办有针对性地开展农村电商培训和直播培训，使农村电商实现跨越式发展。

为提升企业发展的向心力和凝聚力，规范引领民营企业健康有序发展，李庄镇探索构建“一核三线多网格”党建体系，以党建为引领，以网格化大数据平台为依托，秉持“一流党建促一流发展”，践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的核心要义，带动引领商会、电商等党建组织融入企业发展，推动企业发展。

2017年，环保高压态势第一度使李庄镇传承300多年的支柱产业——缫网产业类群面临被全面

取缔的危险。李庄镇党委政府审时度势，果断出击，依托缫网产业园区综合党委，协助企业找方向，摸路子，通过关、停、转、改，敦促企业改造提升、转型升级。上环保设备，改气、改电，“三度”治理，李庄镇原先700多家散乱企业历经刮骨疗毒、优胜劣汰，大浪淘沙，300多家企业获得绿色发展，2018年李庄镇缫网产业园区荣获绿色项目制造业荣誉称号。

李庄镇以党建平台为引领媒介，搭建大数据平台，丰富数据信息，实现数据共享。以每月“主题党日”活动为契机，引领园区企业和党员借助平台学习了

解财税、工商、环保等相关政策和专业知识，积极协调申请审批权限，优化企业办事流程，今年5月，应企业需求和呼声，该镇协助落地全市首家电子税务大厅，大幅优化营商环境。

该镇以镇党建为引领，今年6月，开展“百企帮百户”活动，党员企业率先示范，积极宣传发动，成立企业扶贫基金会，扶贫基金会成立当日总计募捐14万余元。全镇743户建档立卡贫困户实现结对帮扶全覆盖。同时在“七一”“中秋”和国庆等重大节日开展走访慰问活动，为贫困党员群众送去温暖和祝福。

不忘初心使命 激发干事热情



□通讯员 高琳 为王江 报道

近日，孙武街道组织党员干部到渤海革命老区机关旧址开展党性教育。

在渤海革命老区机关旧址，大家跟随讲解员的步伐，依次参观了光荣的革命老区、巩固的抗日根据地、坚强的战略大后方等展区内容，重温“老渤海精神”，追忆渤海革命老区军民一心支前抗战、夺取胜利的光辉历程，感

受“不屈不挠、艰苦奋斗、顾全大局、无私奉献”的老渤海精神。随后，在渤海革命老区机关旧址广场前，全体党员干部整齐肃立，向雕像敬献花篮，向革命先烈三鞠躬，并重温了入党誓词。

大家纷纷表示，要以革命先烈为榜样，不忘初心，牢记使命，不断强化党性修养，加强作风建设，将对革命先烈的缅怀之情，转化为干事创业的激情，为孙武街道的经济社会发展贡献力量。

淄角镇党员干部 观看党史纪录片

□通讯员 袁淑婷 陶瑞雪 报道

为持续激发全镇党员干部的爱国情怀，提升不忘初心、牢记使命的担当意识，近日，淄角镇组织科级干部、全体机关干部集中观看了《苦难辉煌》党史教育纪录片。

《苦难辉煌》深入剖析了中国共产党从诞生到成熟的壮阔历程，再现了党团结和带领人民英勇奋斗的革命精神，让大家看到了党饱受磨难而自强不息、历经曲折而愈挫愈勇、备尝艰辛而愈加成熟的高贵品格，看到了在各种困难和挑战面前，不断增强自

我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，推动党和人民事业从胜利走向新的胜利，不断创造新辉煌的坚强意志。

通过观看纪录片，大家纷纷表示，要结合“不忘初心，牢记使命”主题教育，积极发扬《苦难辉煌》中总结的中国共产党人的井冈山精神、长征精神、延安精神、太行精神，坚定正确的理想信念，保持知难而进、艰苦奋斗的精神状态，不断汲取实现跨越发展的精神力量，积极做好本职工作，为全镇经济社会发展贡献力量。

谈心谈话增共识 凝心聚力谋发展

□本报记者 郑海涛 通讯员 刘建刚 报道

近日，桑落镇开展“支部书记谈心”活动。在辛店社区魏家党支部，支部书记孙东华与党员围绕低保救助、贫困户过冬、秋收后环境治理等方面逐一谈了当前村庄建设中面临的困难和问题，听取党员的意见和建议。在葛子高社区李村头党支部，市派第一书记结合村庄实际与每名党员进行一对一的谈话，实事求是检视自身差距，真正把问题找实、把根源找深，并明确努力方向和改进措施。

桑落镇通过书记谈心活动，在全镇形成交流思想、广纳意见、查摆问题，最终落实到改进作风、提高工作效率，使“不忘初心、牢记使命”主题教育能够真正落地见实效。

